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In welke provincie bent u het actiefst?
Groningen 10,6%

Friesland 4%

Drenthe 9,8%

Overijssel 1,7%

Gelderland 5,1%

Flevoland 9,6%

Utrecht 0,9%

Noord-Holland 10%

Zuid-Holland 11,1%

Zeeland 12,8%

Noord-Brabant 14,6%

Limburg 9,8%

Welke gewassen teelt u?
Aardappelen 20,6%

Bieten 20,7%

Uien 11,1%

Peen 2,8%

Graan 20,9%

Vollegrondsgroente 4,8%

Fruitteelt 3,2%

Sierteelt 4,8%

Anders 10,9%

Welke soorten aardappelen teelt u?
Tafelaardappelen 16,6%

Fritesaardappelen 300 32,8%

Chipsaardappelen 22 2,4%

Zetmeelaardappelen 174 19%

Pootaardappelen 268 29,3%
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Kunt u beregenen?
Ja 60,3%

Nee 39,7%

Hoeveel extra kosten heeft u tot nu toe gemaakt op de beregende percelen?
0 tot 250 euro 15,2%

250 tot 500 euro 25,8%

500 tot 1.000 euro 26,4%

1.000 tot 1.500 euro 16%

meer dan 1.500 euro 16,6%

Hoeveel procent in volume verwacht u minder van het land te halen?
Aardappelen 58,3%

Bieten 55,7%

Uien 31,7%

Peen 7,8%

Graan 51,9%

Vollegrondsgroente 13%

Fruitteelt: 9,8%

Sierteelt: 14,6%

Bent u verzekerd via de Brede Weersverzekering?
Ja 14,6%

Nee 85,4%

Heeft u al schade geclaimd?
Ja 57,6%

Ik ga de schade nog claimen 19%

Ik ga of kan geen schade claimen 23,4%



DROOGTE: 
VERWACHTINGEN AKKER EN TUINBOUWERS

Wat verwacht u dat de gemiddelde aardappelopbrengst per hectare op uw bedrijf zal zijn?
0 tot 20 ton 7,5%

20 tot 30 ton 39,9%

30 tot 40 ton 36,1%

40 tot 50 ton 14,2%

50 ton of meer 2,2%

Voor welk deel van de te oogsten hoeveelheid aardappelen heeft u teeltcontracten afgesloten?
0 tot 50 procent 51,9%

50 tot 75 procent 8,7%

75 tot 85 procent 5%

85 tot 95 procent 3,4%

95 tot 100 procent 31%

Wat voor contractafspraken over leveringsplicht van de aardappelen heeft u gemaakt met uw 
afnemer?

0 tot 20 ton per hectare 47%

20 tot 30 ton per hectare 10,2%

30 tot 40 ton per hectare 16,5%

40 tot 50 ton per hectare 20,4%

meer dan 50 ton per hectare 5,9%

Denkt u dat u aan uw leveringsplicht kan voldoen?
Ja 60,7%

Nee 39,3%

Heeft u een leveringsplicht aan uw afnemer?
Ja 35,8%

Nee 64,2%
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Wat verwacht u van het financiële resultaat van dit jaar, in vergelijking met de laatste vijf jaar?
Ik verwacht een significant beter financieel resultaat 9,5%

Ik verwacht een licht beter financieel resultaat 16,4%

Ongeveer gelijk 21,6%

0 tot 25 procent minder 21,2%

25 tot 50 procent minder 21,8%

50 tot 75 procent minder 6,8%

Meer dan 75 procent minder 2,8%

Verwacht u te kunnen profiteren van eventueel hogere prijzen in de vrije handel?
Ja 54%

Nee 46%


